Serie1O

Caja para aplicaciones estandar con tapa en plastico ABS gris
claro o negro. Indicada para colocacion de teclados de membrana
de hasta 1.2 mm.

Moderna estética con aristas biseladas y curvas laterales.
Cierre por tornillos M3, que es posible ocultar con tapones
autoadaptables, incluidos.

Doble area de rebaje en tapa y base, que permite la fijacion de teclados
de membrana.

Acabado pulido que permite una facil limpieza de la superficie.
Maxima capacidad interior.

Torretas para montaje de circuitos en todas las bases.

Fabricadas en ABS de alta calidad y excelente mecanibilidad.
Soporta temperaturas de hasta 85°C. Opcionalmente se puede fabricar
en ABS UL 94 V0.

Fabricacién: base y tapa en plastico ABS. Tornilleria de montaje M3.
Tapones en PVC espumado.

Color estandar: similar a gris claro RAL 7035.
Unidad de embalaje: tapa, base, 4 tornillos y 4 tapones.

Opciones:

- mecanizaciones especiales.

- serigrafia.

- pintado interno para blindaje contra radiofrecuencia EMI / RFI, con
pintura de base grafitica, cobre o niquel dependiendo del nivel de
proteccién requerido.

- ABS autoextinguible, segun grado UL 94 V0.

- otros colores.

(Otras opciones consulte a su distribuidor).

CODE
Gris claro Cinza claro RAL 7035
33101001
33101002
33101003
33101004
33101005
33101006

Caixa para aplicacées standard com tampa em plastico ABS cinza
claro ou preto. Indicada para colocacao de teclados de membrana
de até 1,2 mm.

Estética moderna com arestas biseladas e curvas laterais.
Fecho por parafusos M3, que é possivel ocultar com tampées auto-
adaptaveis, incluidos.

Dupla drea de entalhe na tampa e base, que permite a fixagcdo de
teclados de membrana.

Acabamento polido que permite uma limpeza facil da superficie.
Maxima capacidade interior.

Torretas para montagem de circuitos em todas as bases.
Fabricadas em ABS de alta qualidade e excelente mecanica.
Suporta temperaturas de até 85°C. Opcionalmente pode ser fabricada
em ABS UL 94 V0.

Fabricacao: base e tampa em plastico ABS. Parafusos de montagem
M3. Tampées em PVC espumado.

Cor standard: similar ao cinza claro RAL 7035.
Unidade de embalagem: tampa, base, 4 parafusos e 4 tampdes.

Opcoes:

- mecanizagbes especiais.

- serigrafia.

- pintura interna para blindagem contra radiofrequéncia EMI / RFI,
com tinta de base grafitica, cobre o niquel dependendo do nivel
de proteccdo necessério.

- ABS autoextinguivel, de acordo com o grau UL 94 V0.

- outras cores.

(Outras opgébes consulte o seu distribuidor).

[©]
[® ©
&)
\
A P

A B C
90 50 35
110 60 40
125 75 50
155 95 60
190 115 75
220 140 90




62.0

r—j TAPA
TAMPA

Serie101 ‘ ‘
33101001 e
(3]

- ) <t
SerielOa2 N
33102001 ‘

o <
> 25 \
88 o \ NP
U ~ =
(] ~
90.0 L 2
52.0 85.0
BASE 752
| | 68.3
)
. S 58.0 ©2
HE Y A
la) e} 82

. 795
Serie10M - TAPA
33101002 =n H TAMPA

©
SerielO2 ¢
33102002 ‘
)
~
0| «
al
i 1
<
gle } 25 3 N gl
@ ] Il
N }
BASE Bl
f o 5
ol v olo|~ . o
g9 I N EEE o g
| o
79.5 a?g 75.0
110.0 86.6
935
105.0
. 94.0
Serie10 ——
| | TAPA
33101003 = TAMPA S
SerielOa2 = S 1202
33102003
=
0
~
0| o
il
o s
ol o [ ol N
ol o ol v
w| Y <
BASE * 51!? Z?
d6-5
o) 5
o|lo o|o|wv - o
es T T SEES € 2
o e 0
038 90.0
125.0 101.0
107.5

120.0




121.8

TAPA
TAMPA © ©
Serie10
o 149.5
33101004 g
o
8
Seriel10Oa2 o o
33102004
: |
N
e o
= = IR I Ry gi
8
&z L /]Lzmr v L) z4
= )
150.0
135.7
o1s | BASE 1292
_L ] F |
© do, ©|f©
(o2
A
HE . I ENE # g
@) © © @)
118.0
| TAPA
Serie10ON TAMPA © ©
33101005
Seriel1O2 g 2 184.5
33102005 - -
\ © ©
156.8

75

25

75.0
67.0
T
67.6
62.6
. 50
1.2 1.2
., 25
T
\Mm

BASE 76.0 76.0

O @) © p— > &
%

0P

o, o
i} I

115.0
100.8
110.0
97.0
90.5
K

163.4

157.0

190.0

169.9

183.9




Serie10OM

33101006
Seriel1O2
33102006
, TAPA
TAMPA
g 2 215.0
o 183.5
N
[ N
NI~
AN
25 o
i g e
= QL
w
|| L 1w} L [l
1
BASE
, 62
I o © p—
) o © 9
o0
)
‘o
of v o| o v . o
SIEY Ny gl g e e i} 8
L O @) Q| © ©
183.5 90.0 90.0
220.0 180.0
192.2
198.7
2137
GENERAL PARA Series 101y 102
GENERAL PARA Séries 101 y 102
TAPON
TAMPA
TORNILLO
M3 x 12 mm
PARAFUSO
M3x12 mm

INSERTO M3




	Enclosures
	A world of ideas...
	...turn into action.
	INDEX
	Envolventes según norma 19" / Envolventes em conformidade com a norma 19"
	Serie 200 Subrack
	Subrack 19"
	Subrack 19" 3 U/HE
	Subrack 19" 6 U/HE

	Serie 200 Accesorios / Acessórios
	Perfil frontal
	Perfil posterior
	Perfil posterior conector DIN 41612
	Perfil Z conversión / conversão DIN 41612
	Regleta roscada / Régua roscada
	Regleta aislante / Régua isolante
	Tira adhesiva numerada / Fita adesiva numerada
	Guíacarta 3 piezas / Guia para placa 3 peças
	Guíacarta / Guia para placa
	Asa
	Tapa superior-inferior / Tampa superior-inferior
	Tapa posterior / Tampa posterior
	Panel abatible / Painel rebativel
	Prolongador en altura / Extensor em altura
	Panel sin tirador / Painel sem puxador
	Panel con tirador / Painel com puxador
	Tirador / Puxador
	Kit combi / Kit combi
	Kit de conversión indeterminado / Kit de conversão indeterminado
	Kit de conversión / Kit de conversão DIN 41612
	Elementos de fijación / Elementos de fixação

	Serie 200 Unidades conectables / Unidades conectáveis
	Panel portacartas / Painel porta-placas
	Escuadra portacartas (integral) / Esquadro porta-placas (integral)
	Escuadra portacartas (2 piezas) / Esquadro porta-placas (2 peças)
	Tirador / Puxador
	Módulo / Módulo
	Tapa posterior ciega / Tampa posterior cega
	Tapa ventilada superior-inferior / Tampa ventilada superior-inferior
	Tapa lateral / Tampa lateral

	Serie 200 Caja instrumento / Caixa
	Caja instrumento 3 U/HE / Caixa 3 U/HE
	Caja instrumento 19" 6 U/HE / Caixa 19” 6 U/HE
	Accesorios / Acessórios
	Escuadra para montaje 19" / Esquadro para montagem 19”
	Pata apilable-abatible / Pé empilhável-rebatível
	Datos de embalaje / Dados da embalagem


	Serie 200 Certificado de choque y vibración / Certificado de choque e vibração
	Blindaje EMI/RFI / Blindagem EMI/RFI
	Subrack 19" EMI/RFI / Subrack 19" EMI/RFI
	Caja instrumento 19" EMI/RFI / Caixa 19" EMI/RFI

	Serie 180
	Serie 180 Fondo 260 / Série 180 Fundo 260
	Serie 180 Fondo 360 / Série 180 Fundo 360
	Accesorios / Acessórios
	Asa / Asa
	Bandeja de montaje / Bandeja de montagem


	Serie 190
	Accesorios / Acessórios
	Panel 19" / Painel 19”
	Panel encajable / Painel encaixável
	Tapa posterior / Tampa posterior
	Bandeja / Bandeja
	Guías / Guias
	Patas abatibles / Pés rebatíveis
	Ruedas / Rodas
	Conjunto de fijación / Conjunto de fixação


	Europac
	Europac F330
	Europac F450
	Accesorios / Acessórios
	Panel 19" / Painel 19”
	Chasis / Chassis
	Tapa posterior / Tampa posterior
	Conjunto de fijación / Conjunto de fixação



	Envolventes para Electrónica / Envolventes para Electrónica
	Seire 101
	Serie 102
	Seire 103
	Serie 70
	Accesorios / Acessórios
	Junta / Junta
	Fijación pared / Fixação à parede


	RI. 300
	RI. 400
	Accesorios / Acessórios
	Junta estanca neopreno / Junta estanque neoprene


	Minibox
	Serie 21
	Serie 22
	Serie 30
	Serie 31
	Teclado de membrana / Teclado de membrana
	Junta / Junta

	Serie 32
	Junta / Junta

	Serie 33
	Junta / Junta

	Serie 40
	Serie 50
	Accesorios / Acessórios
	Junta estanca EPDM / Junta estanque EPDM
	Compartimento para pilas / Compartimentos para pilhas
	Clip conexión / Clipe de ligação
	Portapilas AAA / Porta-pilhas AAA
	Portapilas 1 x AA / Porta-pilhas 1 x AA
	Portapilas 2 x AA / Porta-pilhas 2 x AA
	Portapilas 4 x AA / Porta-pilhas 4 x AA


	Betabox
	Serie 110
	Accesorios / Acessórios
	Placa de montaje / Placa de montagem


	Abox
	Elbox
	KEYBOX

	Datos técnicos / Dados técnicos
	Normativa / Normativa
	NIVEL 1 / NÍVEL 1
	NIVEL 2 / NÍVEL 2
	NIVEL 3 / NÍVEL 3
	NIVEL 4 / NÍVEL 4
	UL 94 Test de autoextinguibilidad / Teste de auto-extinguibilidade
	IP Gategorías de protección / Categorias de protecção 
	Certificado de choque y vibración / Certificado de choque e vibração
	Materiales / Materiais
	Acabados / Acabamentos
	ISO 9001
	ROHS

	Internacional / International



